CITY OF HAMILTON MOTION

Hamilton Municipal Heritage Committee: March 28, 2025

MOVED BY A. DENHAM-ROBINSON
SECONDED BY
Hamilton Municipal Heritage Committee's Heritage Recognition Awards (2024-2025)

WHEREAS the mandate of the Hamilton Municipal Heritage Committee includes advising City staff and Council on programs and activities to increase public awareness and knowledge of heritage conservation issues, and to participate in heritage events and activities, such as the Annual Hamilton Municipal Heritage Committee Heritage Recognition Awards; and

WHEREAS the Education and Communication Working Group of the Hamilton Municipal Heritage Committee has reviewed the nominations for this year's Recognition Awards and have coordinated the proposed awards event date and location.

THEREFORE, BE IT RESOLVED:

That the Hamilton Municipal Heritage Committee's Heritage Recognition Awards be held on Thursday June 26th, 2025, at 7:00 p.m. at Bridgeworks, 200 Caroline Street, Hamilton, Ontario.